
καραβάκι που θα μας μεταφέρει στα Πριγκηπόνησα. Βλέπουμε την Πρώτη, την Αντιγόνη, την Χάλκη 

όπου και θα κάνουμε στάση για να επισκεφθούμε την ομώνυμη Θεολογική σχολή, τους πνευματικούς 

θησαυρούς που φυλάσσονται στη βιβλιοθήκη της με τα 130.000 βιβλία και θα προσκυνήσουμε στον 

Ναό της ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΑΣ. Συνεχίζουμε για την καταπράσινη Πρίγκηπο το μεγαλύτερο νησί των 

Πριγκιποννήσων και παραθεριστικό κέντρο των Κωνσταντινοπολιτών. Ελεύθερος χρόνος να 

περιηγηθείτε στο νησί και να θαυμάσετε τις υπέροχες αρχοντικές ξύλινες επαύλεις και τα μεγαλοπρεπή 

κιόσκια των προηγούμενων αιώνων. Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν εξ’ιδίων το μοναστήρι 

του Αγίου Γεωργίου Κουδουνά ψηλά στον λόφο του νησιού. Μεσημεριανό γεύμα (ατομικά) στις 

ψαροταβέρνες με την μοναδική θέα στη θάλασσα του Μαρμαρά.  

Επιστροφή, επιβίβαση στο λεωφορείο. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο βράδυ στην διάθεση σας. 

Προαιρετική διασκέδαση σε κέντρο με φολκλορικό πρόγραμμα  ανατολίτικους χορούς της κοιλιάς 

φαγητό και ποτό. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

3η Μέρα: Δευτέρα Αγ. Πνεύματος 1 Ιουνίου 
Ξύπνημα, πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε την περιοχή των Βλαχερνών 

στο Αγίασμα της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 

μ.Χ. Συνεχίζουμε για το κέντρο του Ορθόδοξου πολιτισμού το ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ 

στην περιοχή του Φαναρίου.  Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και να περιπλανηθούμε στην όμορφη 

συνοικία Μπαλάτ με τα πολλά παραδοσιακά πολύχρωμα καφέ, καταστήματα με αντικείμενα, συνήθειες 

και τάσεις μιας άλλης εποχής.. μέχρι την Μεγάλη του Γένους Σχολή που μπορείτε να δείτε εξωτερικά 

μόνο. 

Εν συνεχεία Θα ανηφορίσουμε για τον πρώτο λόφο της Πόλης , θα περιηγηθούμε στον Βυζαντινό 

ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ και στη ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΟΦΕΩΝ, όπου θα έχουμε την εντύπωση ότι ξαναζωντανεύουν οι 

κοινωνικές και πολιτικές συνθήκες του Βυζαντίου. Θα δούμε τον ΟΒΕΛΙΣΚΟ του Μέγα Θεοδοσίου τη 

ΣΤΗΛΗ του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου, την ΚΡΗΝΗ του Γουλιέλμου, το ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ 

του Σουλτάν Αχμέτ. Θα ξεναγηθούμε στο θαύμα των αιώνων.. στον Ναό της Αγίας του Θεού Σοφίας 

την θρυλική ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ (επισκέψιμη μόνο στον γυναικωνίτη)  και στη Βασιλική κινστέρνα - 

Δεξαμενή του Ιουστιανού, γνωστή σήμερα ως υπόγειο ανάκτορο,  η μεγαλύτερη σωζόμενη 

υπόγεια δεξαμενή νερού στην Κωνσταντινούπολη. Επόμενη στάση μας θα είναι το εμπορικό κέντρο 

ISTANBUL FORUM όπου και ελεύθερος χρόνος για καφέ, γεύμα, βόλτα, τυχόν ψώνια.. Επιβίβαση στο 

λεωφορείο και αναχώρηση για την επιστροφή μας, με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση, άφιξη στο 

τουρκικό τελωνείο, έλεγχος, είσοδος στην Ελλάδα και άφιξη το βράδυ στην πόλης μας. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Μεταφορά με πολυτελές τουριστικό λεωφορείο του γραφείου μας. 

✓ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο  4 * κεντρικό στην πλατεία Ταξιμ σε δίκλινα δωμάτια   

✓ Πρωινό μπουφέ στο ξενοδοχείο  

✓ Τοπικό επίσημο ξεναγό για όλο το πρόγραμμα 

 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
✓ Εισόδους μουσείων, νυκτερινών κέντρων, 

✓ Τα εισιτήρια για τα Πριγκηπόνησα 

✓ Κρουαζιέρα στο Βόσπορο  

✓ ΄Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.  
Τιμή κατά άτομο 180 EURO 

Τιμή ατόμου σε μονόκλινο 270 EURO 
 

 
 

 


